

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333
如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399

专刊合作热线: 15190890001

专刊合作热线: 15190890001

市卫健委

实施精准帮扶 助力脱贫攻坚

本报讯(通讯员吴海燕)今年以来,市卫健委对双联双助结对的江安镇徐柴村、余圩村给予大力支持,实施精准帮扶,助力脱贫攻坚。

市卫健委与江安镇党委共同指导两个联助村的党建标准化建设工作,共商“9+X”体系提档升级的思路举措,并安排资金支持联助村亮化党建活动阵地以及展示平台;尤其是在“X”党建特色的培育上,助推徐柴村丰富提升“惠民先锋”党建品牌内涵,与村两委会共同常态化做实健康惠民、教育惠民、文体惠民、扶贫惠民、养老惠民五项举措。与村共同筹划实施“书记项目”,进一步凝聚打赢脱贫攻坚战、推动全村经济社会可持续发展的红色力量,切实发挥

党建引领乡村振兴作用,实现党建与业务深度融合、互促并进。

市卫健委牵头组织如皋博爱医院充分发挥在徐柴村设立的老区健康服务工作站的作用,医院每月到村一次,按照村民点单有针对性地到村公共服务中心坐诊以及到户走访义诊,使老区百姓真正享受到“家门口”的优质医疗服务。今年来已累计坐诊18小时、服务近600人次,走访义诊80多人次,举办健康知识讲座7期。与此同时,医院还与徐柴村卫生室结成“永久牌”的帮扶对子,在人员培训、阵地建设、医疗资源、技术服务等方面加强对村卫生室的帮扶和指导。此外,市卫健委高度重视为民服务阵地建设,资助徐柴村扩建卫生

室,并支持他们积极创建省示范卫生室,在改善健康服务条件的同时增强他们创先争优的意识和干劲。

市卫健委把联助工作作为为民办实事、解难事的重要平台,多措并举扶贫帮困。在“送温暖献爱心”和“阳光扶贫”入户走访活动中,市卫健委组织委机关及委属事业单位党员干部走访慰问联助村的建档立卡低收入农户以及贫困党员、老党员,发放慰问金59200元,慰问物资价值29228元。重点关注“走帮服”过程中发现的因病致贫对象,协调如皋博爱医院为徐柴一组经济十分拮据的中风病人顾某免费治疗。坚持脱贫路上一个人都不能落下,对结对户中尚未达到脱贫标准的给予重点帮扶,与联

助村共同努力确保脱贫任务圆满完成。

只有发展好农村经济,建设好农村环境,保障广大农民安居乐业,农村社会稳定才能有更坚实的基础。市卫健委在帮扶工作中倾力帮衬、助推发展,对照上级要求,结合村情民意,与村共同理清发展思路,商定重点工作推进计划,加快富民奔小康前进步伐。大力支持徐柴村创建如皋市乡村振兴生态宜居十佳村;结合联助村实际,帮助出谋划策,壮大村级集体实力。此外,还出资征订《农家致富》等杂志赠送给联助村两委会全体成员以及种养大户,拓宽干群眼界、提升致富技能,倾心倾力加快联助村发展。

市妇计中心

开展“全国爱牙日”主题宣传活动

本报讯(通讯员孙小琴)9月20日是第31个“全国爱牙日”,为了普及口腔卫生保健知识,关注儿童口腔健康,减少龋病等口腔常见病的发生,9月20日上午,市妇计中心开展以“口腔健康,全身健康”为主题的健康教育宣传活动。

市妇计中心工作人员向孕产妇们专题讲授口腔卫生知识;在公卫中心悬挂宣传标语,在LED大屏幕滚动播放科普视频,发放宣传折页,营造氛围;在门诊大厅设置牙齿保健义诊台,对宝宝家

长答疑解惑,为门诊儿童进行免费口腔检查,针对不同情况提出改进建议。

此次活动让更多的家长及儿童了解并掌握了如何进行口腔保健、如何及时发现口腔疾病和定期进行口腔检查等保持口腔健康的相关知识,有效提高了家长及儿童对口腔健康知识的知晓率,提醒家长及孩子们要养成良好的口腔卫生习惯和行为方式,以此树立“保护牙齿,从小做起”的健康理念。

下原镇卫生所

开展幼儿入园体检工作

本报讯(通讯员吴喜凤)9月11-12日,下原镇卫生所联合辖区两家医院,在该镇幼儿园园长及老师的配合下有序地完成了2019年幼儿入园体检工作。

为了贯彻实施《托儿所幼儿园卫生保健管理办法》《托儿所幼儿园卫生保健规范》和《国家基本公共卫生服务规范》,有序开展2019年度儿童入园体检工作,稳步推进儿童保健工作,这次体检主要包括基本情况询问、体格检查、生长发育评价、建立健康档案、心理行为发育测定和评价、

血常规检查、视力屈光度检查和丙氨酸氨基转移酶测定等全方面检查。

通过这次体检,医护人员发现部分参检儿童存在龋齿、肥胖以及转氨酶升高、上呼吸道感染等病例。下原卫生所通过幼儿园将问题及时反馈给家长,让家长及时了解孩子的成长发育和健康状况,并提供了康复指导意见,对问题儿童建立了专案管理,对体检异常的儿童建议再做进一步检查,有效保证幼儿的健康成长。

我市启动幼儿园儿童视力健康建档工作

本报讯(通讯员张小燕)日前,我市正式启动幼儿园儿童视力健康档案建档工作,此项工作不收取任何费用,所需经费纳入公共卫生经费支出范围。如城街道、如皋经济技术开发区以及如皋高新技术产业开发区为我市今年视力建档工作试点地区,明年起将在全市全面铺开。

此次视力建档工作包括两个部分:一是为儿童视力筛查,包括眼外观检查、视觉行为评估、红光反射检查、眼位及眼球运动检查、远视力检查以及屈光筛查,由市妇计中心牵头组建的筛查团队完成;二是建立视力健康电子档案,将儿童视力筛查数据录入江苏省妇幼健康信息系统,电子档案随儿童入园、入学等实时转移。

对视力筛查结果异常或可疑的儿童,均及时转诊至专科接收进一步检查,做到早发现、早治疗。在开展视力筛查及建档工作的同时,筛查团队积极宣传预防儿童近视的健康科普知识,让更多人加入到保护视力的健康行动行列中来。

长江镇卫生所完成2019年青少年蛔虫病监测抽查采样工作

本报讯(通讯员邵志鹏)近日,为进一步了解学生蛔虫感染情况和流行特征,长江镇卫生所到该镇新港幼儿园和永平小学开展了蛔虫病监测抽查采样工作。

本次监测抽查采样工作由该镇卫生所分管所长严浩楠带队,疾控科工作人员、长江镇卫生院和村卫生室医生共同参与。现场医务人员用透明胶纸拭擦法对136名幼儿园小朋友和105名低年级小学生进行了蛔虫病的监测,通过医务人员以及学校师生的共同配合,抽查采样工作顺利完成,同时发放健康宣传材料300余份,以进一步加深师生们对寄生虫病的了解。

目前标本已送往长江镇卫生院检验科检验,长江镇卫生所将根据检验结果建议阳性感染者到医院就诊治疗,并将样本数据上报市疾控中心进行复检,确保无漏检错检,保证本次儿童蛔虫监测工作的准确性与严谨性,为预防和控制青少年蛔虫病提供科学的依据。

120急救指挥中心江安急救分站走进化工公司开展心肺复苏急救培训



本报讯(通讯员戚永贞 黄海梅)近日,市120急救指挥中心江安急救分站与南通意特化工联合举行了一次心肺复苏急救知识宣传。

南通意特化工公司的领导非常重视对员工的安全教育,组织公司全体员工参加了此次急救培训,让更多人掌握心肺复苏要领。

培训活动采用了讲课及现场模拟演练的形式,专业人员讲得认真,公司员工听得仔细。培训后,员工们对



此次培训交流了心得,“有意义”“收获大”是员工们讲得最多的词语。员工们还一一上前体验,真正掌握了心肺复苏的基本要领。

普及安全急救知识,是市120急救指挥中心江安急救分站的一项工作任务,通过本次培训,员工们对心肺复苏的基本急救技能有了更深的了解,今后也可以用学到的急救技能保护身边的人。

城南街道计生办慰问计生特殊家庭



日前,城南街道计生办组织工作人员对10户计生特殊家庭进行了慰问。

□通讯员仇宝林 张丽

讲文明树新风 公益广告·低碳环保篇

绿水青山 就是金山银山